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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ALIMENTAÇÃO ESCOLAR — CMAE 

DATA: 15 de setembro de 2025 
HORARIO: 13h3Omin 
LOCAL: Casa dos Conselhos Municipais Professora Maria de Fátima 
Rocha Pereira 
ENDEREÇO: Rua Governador Valadares, Quadra 63, anexo à Secretaria 
Municipal de Educação — Mozarlândia/G0 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, ás treze 
horas e trinta minutos, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de 
Alimentação Escolar — CMAE, conforme convocação feita pela Presidente Sra. 
Katimila Lopes Melo Tezzaro, no uso de suas atribuições legais previstas na 
Lei Federal n° 11.947 de 16 de junho de 2009, na Lei Municipal n° 296 de 16 de 
março de 2001 e na Lei Municipal n°928 de 12 de março de 2021. 

A reunião ocorreu na sede da Casa dos Conselhos Municipais Professora Maria 
de Fátima Rocha Pereira, situada na Rua Governador Valadares, Quadra 63, 
anexa à Secretaria Municipal de Educação, no município de Mozarlândia — GO. 

• Adrielly Katucia Paula de Moura PODER EXECUTIVO 
• Daniel Rosa de Castro PODER EXECUTIVO 
• José Amilton da Silva Braz 	PROFISSIONAIS DA  AREA  DA 

EDUCAÇÃO 
• Maria Helena Martins 	PROFISSIONAIS DA  AREA  DA EDUCAÇÃO 
• Kartimilla Lopes Melo Tezzaro PROFISSIONAIS DA  AREA  DE 

EDUCAÇÃO 
• Raquel Farias  Mariano 	REPRESENTANTE DE PAIS DE ALUNOS 
• Angela Ferreira de Castro REPRESENTANTE DE PAIS DE ALUNOS 
• Gislaine Maria Correia 	REPRESENTANTE DE PAIS DE ALUNOS 
• Beatriz Lorrayne Gonçalves de Barros REPRESENTANTE DE PAIS DE 

ALUNOS 

Pauta da Reunido: 

1. Prestação de contas do Programa Nacional de Alimentação Escolar 
(PNAE) — Exercício 2025; 

2. Apresentação do cardápio escolar pela nutricionista; 
3. outros assuntos pertinentes. 

A nutricionista Nayara Helena, responsável técnica pela alimentação escolar 
no município iniciou a reunião e apresentou detalhadamente os cardápios 
utilizados nas unidades escolares da rede pública municipal, explicando os 
critérios técnicos e nutricionais seguidos, as adequações feitas conforme a faixa 



CR,D 
t 411 	 AP 110 	 I I 

t  V.1 
	 4 pc°. Lid  

ks\ 

(afk. 

Crir-Oni 0-10.14.4c e.tc»v•-e.-o. 

, 

CAE  
CONSELHO DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 

etária dos alunos e as diretrizes do PNAE. Os conselheiros presentes falaram 
sobre os lanches que são mais aceitos pelos alunos e que a Escola Chagas 
Guedes é a escola que os alunos recusam alguns alimentos e por isso existe um 
grande desperdício. Foi discutido a preferencia de lanches como feijão tropeiro, 
galinhada, baio de dois, pão com carne e melancia. Nayara fala que na Creche 
na Santa  Mariana  não usa nada de açúcar. Fala que precisa fazer uma pesquisa 
com esses alunos para saber a preferência. 

Nayara fala que tem pão bisnaguinha e peta para servir para os alunos que 
chegam da fazenda e o conselheiro José Ailtom afirma que não viu isso na 
escola ainda e Katimila fala que foi liberado, que também não sabe se está sendo 
servido, mas que é complicado pois esses alunos chegam em horários diferentes 
e que é preciso ver uma forma para ser justos e não deixar os que necessitam 
desse lanche desassistidos. 

Na sequência, não foi realizada a prestação de contas referente ao PNAE — 
exercício 2025, Katimila justificou que o sistema mudou e que em uma próxima 
reunião os documentos serão apresentados para apreciação do colegiado. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada ás quinze horas e trinta 
minutos, e para constar, eu, Maria Cristina Neves de Souza Fernandes, lavrei a 
presente ata que, lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 
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LISTA DE PRESENÇA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

DATA: 15/09/2025 REUNIÃO ORDINÁRIA 	 EDITAL N° 003/2025 
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06 Raquel Farias  Mariano  REPRESENTANTE DE PAIS DE ALUNOS 
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